



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE DRŽAVNE UPRAVE
Odsjek za društvene djelatnosti

KLASA: 602-01/24-01/07

URBROJ: 2103-22-24-1

Bjelovar, 29.01.2024.

Upravni odjel za poslove državne uprave, Odsjek za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije, OIB: 12928625880, temeljem članka 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22 i 156/23) i članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava ("Narodne novine" broj 67/14 i 63/20) donosi

PLAN UPISA

djece u prvi razred osnovne škole za 2024./2025. školsku godinu na području Bjelovarsko-bilogorske županije

I.

Obveznici upisa u osnovnu školu za školsku 2024./2025. godinu su djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2017. do 31. ožujka 2018. godine i djeca kojoj je u školskoj godini 2023./2024. odgođen upis u prvi razred osnovne škole.

Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta školskog obveznika. Psihofizičko stanje djeteta utvrđuje Stručno povjerenstvo svake osnovne škole.

Psihofizičko stanje djeteta utvrđuje se i radi prijevremenog upisa, odgode ili privremenog oslobađanja od upisa u prvi razred osnovne škole.

Za sve poslove koji spadaju u nadležnost Upravnog odjela za poslove državne uprave, Odsjeka za društvene djelatnosti, možete se obratiti u zgradu Bjelovarsko-bilogorske županije, Ante Starčevića 8, drugi kat, soba 92.

II.

U prvi razred djeca se upisuju prema adresi prebivališta odnosno prijavljenog boravišta na upisnom području škole sukladno mreži školskih ustanova.

Upravni odjel za poslove državne uprave, Odsjek za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije utvrđuje popis djece, školskih obveznika i dostavlja ga Stručnom povjerenstvu škole.

Ukoliko se dijete ne nade na popisu za upis u prvi razred, a dospelo je za upis u školu sukladno točki I. ovog Plana upisa, potrebno je izvršiti prijavu Upravnom odjelu za poslove državne uprave, Odsjeku za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije, liječniku školske medicine ili najbližoj školi prema mjestu stanovanja.

Ukoliko su roditelji promijenili prebivalište ili boravište, potrebno je izvršiti prijavu ovom tijelu ili nadležnoj školi prema mjestu stanovanja.

III.

Zahtjev za **prijevremeni upis** u prvi razred može podnijeti roditelj za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik.

Zahtjev (Obrazac 6) se podnosi Upravnom odjelu za poslove državne uprave, Odsjeku za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije, putem pošte, elektroničke pošte ili osobno, najkasnije do 31. ožujka 2024. godine.

Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program roditelj dostavlja osim zahtjeva i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

Prijevremeni upis odobrit će se djetetu na temelju dokumentacije o rezultatima psihološkog testiranja i mišljenja Stručnog povjerenstva škole.

IV.

Stručno povjerenstvo škole, nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, može predložiti Upravnom odjelu za poslove državne uprave, Odsjeku za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije **odgodu upisa** u prvi razred, samo jedanput i za jednu školsku godinu, isključivo iz razloga navedenih u članku 9. stavku 2. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava.

Dijete kojem je odgođen upis u prvi razred osnovne škole sljedeće godine bit će uvršteno u popis školskih obveznika radi ponovnog utvrđivanja njegova psihofizičkog stanja, a do polaska u školu obvezno je, ako to dopušta zdravstveno stanje djeteta, pohađati program predškole.

V.

Privremeno oslobađanje djeteta od upisa u prvi razred osnovne škole ostvaruje dijete kojemu je zdravlje teško oštećeno ili ima višestruke teškoće.

Zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole podnosi roditelj djeteta Upravnom odjelu za poslove državne uprave, Odsjeku za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije (Obrazac 6).

Uz zahtjev se prilaže i medicinska dokumentacija o zdravstvenom i razvojnom stanju te nalaz i mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja.

VI.

Učenik se može upisati u prvi razred osnovne škole kojoj ne pripada prema upisnom području ako to ne izaziva povećanje broja razrednih odjela u osnovnoj školi u koju se upisuje ili u slučaju ako se upisuje u škole koje izvide alternativne, međunarodne te programe na jeziku i pismu nacionalnih manjina ili ako se upisuje u škole kojima je osnivač druga pravna ili fizička osoba.

Zahtjev za upis učenika u školu izvan upisnog područja roditelj podnosi Upravnom odjelu za poslove državne uprave, Odsjeku za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije.

Dijete mora biti pregledano po Stručnom povjerenstvu škole koju je trebalo pohađati na upisnom području utvrđenom na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog boravišta.

VII.

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred provodit će se od **31. ožujka 2024.** godine prema rasporedima koje će škola nakon provedenih predprijava utvrditi sa nadležnim školskim liječnicima i primjereno oglasiti, a mora biti okončan najkasnije do **15. lipnja 2024. godine.**

U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja u vremenu koje je utvrđeno rasporedom pregleda, roditelj je dužan najkasnije do 30. svibnja 2024. o tome obavijestiti Stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, koje će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme, a najkasnije do početka školske godine.

Prijave za **redovan upis** u 1. razred osnovne škole otvaraju se **22. veljače 2024.** godine. Roditelji će moći podnijeti prijavu za upis svoga djeteta u 1. razred osnovne škole, putem Nacionalnog informacijskog sustava preko poveznice <https://osnovne.e-upisi.hr> sve do **31. ožujka 2024.** godine.

U sustavu će roditeljima biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Odmah po podnošenju prijave roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi npr. izborne predmete, produženi boravak i sl. Također, ako imaju razloga za to, roditelji će prilikom podnošenja prijave moći izraziti želju za upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Prijave za **upis djece s utvrđenim teškoćama** su otvorene ranije, od **1. veljače 2024.** godine do **31. ožujka 2024.** godine.

S obzirom da se u sustav za elektroničke upise u osnovne škole ulazi preko portala e-Građani, roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u portal moraju se javiti školi kojoj pripadaju prema upisnom području koja će prijavu za upis njihovog djeteta izvršiti umjesto njih.

Za sve ostale informacije, termine testiranja u školi, liječničkih pregleda i laboratorijskih pretraga potrebno je pratiti mrežne stranice škole kojoj dijete pripada prema upisnom području.

Za dobivanje termina radi pregleda djeteta kod liječnice školske medicine roditelj je dužan prijaviti se putem mrežnih stranica Zavoda za javno zdravstvo, Školska medicina Bjelovar.

VIII.

Osnovne škole će obaviti predprijava školskih obveznika i na svojim oglasnim pločama i mrežnim stranicama istaknuti raspored pregleda djece.

Nakon provedenih predprijava, osnovnoškolske ustanove dužne su nadležnom liječniku školske medicine dostaviti popis prijavljene djece, te će zajedno utvrditi termine i načine **prijava za liječnički pregled** i o tome pravovremeno obavijestiti roditelje ili skrbnike djece.

IX.

Obrasci Zahtjeva mogu se dobiti u osnovnoškolskoj ustanovi, a nalaze se i na mrežnoj stranici Bjelovarsko-bilogorske županije: www.bbz.hr ili se mogu preuzeti osobno u Upravnom odjelu za poslove državne uprave, Odsjeku za društvene djelatnosti Bjelovarsko-bilogorske županije.

X.

Protiv roditelja koji ne upišu dijete u osnovnu školu propisana je novčana kazna za prekršaj člankom 152. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Pročelnica

Zvezdana Stella Horvatinčić, dipl.ing.

